

From: Daniela Fialová [mailto:daniela.fialova@kpkp.cz]

Sent: Friday, June 03, 2016 11:38 AM

To: Chýle Josef

Subject: Re: žádost o podporu protikorupčních aktivit - návrh pravidel možného dotačního programu

Vážený pane magistře,

ještě jednou jsem Vás chtěla poděkovat za možnost podílet se na přípravě otevřeného grantového kola v oblasti boje s korupcí.

Po prostudování všech připomínek Rady kraje jsem se rozhodla i po konzultaci s kolegy v přípravě grantového řízení dále nepokračovat

Jak už jsem Vám říkala na schůzce, v případě, že by bylo nutné splnit všechny zmíněné podmínky, vznesené Radou, znamenalo by to, že by se do tohoto grantové výzvy fakticky nemohla žádná nezisková organizace přihlásit (jako například zřízení transparentní účtu). Předpokládám, že tato podmínka by se snad dala diskutovat.

To, co je důležité, je vyloučení investigativní práce při odhalování případů korupce a podvodů, ale dokážu samozřejmě pochopit, že si Kraj chce oblast podpory vymežit.

Ale to podstatné z mého pohledu, je celková přeměna charakteru grantové výzvy na investiční náklady. Cesta zvyšování transparentnosti veřejné správy mi přijde velmi důležitá a chvályhodná. To, co měl ale řešit můj návrh, bylo zcela jiného charakteru. Kromě toho jsem přesvědčena, že dotace na tyto aktivity (zavádění rozklikávacího rozpočtu, zavádění online přenosů) se dají získat peníze v rámci Evropského fondu pro regionální rozvoj nebo jiných. Nestudovala jsem to podrobně, ale oblast zavádění informačních systémů ve veřejné správě ČR je podporována.

Přemýšlela jsem jak tuto oblast uchopit, ale v tuto chvíli nemám dostatek informací. Specifikace pro to tu část výzvy by musela být podrobnější, musely by zde popsány funkcionality informačního systému a to jsou informace, které by měly vzejít od Kraje. V tuto chvíli ani nevím, jaký je stav v této oblasti v jednotlivých obcích. Pokud máte nějakou studii, zprávu, docela by mě zajímala a chtěla bych Vás požádat o její zaslání. Nedokážu tedy ani posoudit výši alokace aj.

Ještě jednou Vám děkuji za spolupráci a Váš čas. Pokud byste se v budoucnosti rozhodli jít cestou podpory „měkkých“ projektů, jsem Vám k dispozici.

Přeji hezký den.

Daniela Fialová